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EVALUACION DE ESTUDIOS SOCIALES
SEPTIMO ANO DE BASICA

DESTREZA CON CRITERIO DE DESEMPENO: Establecer el origen historico de los indigenas del
Ecuador, su evolucion historica en la Colonia y la Republica, su diversidad, identidad, organizacion y luchas
por su liberacion.
REACTIVO DE RESPUESTA BREVE (PREGUNTA)
1. A CONTINUACION, SE LE PRESENTAN TRES PREGUNTAS; RAZONE Y UBIQUE LA
RESPUESTA EN EL ESPACIO EN BLANCO DE LA DERECHA, UTILIZANDO LAS
PALABRAS DEL RECUADRO VERDE.

“PREGUNTAS RESPUESTAS

A quiénes se les pagaba un jornal diario por su trabajo?

Actitud por la cual se excluye a personas: por su color de piel, posicion econdmica, social
o discapacidad. ;Como se denomina?

Como se denomina la mezcla entre conquistadores espafioles con indigenas?

DESTREZA CON CRITERIO DE DESEMPENO: Explicar las causas y consecuencias de la crisis economica y
politica que se dio entre los afios veinte y cuarenta, y las respuestas de la insurgencia social.
REACTIVO DE DOBLE ALTERNATIVA

2. ESCRIBA LAV (VERDADERO) O LA F (FALSO), EN EL CASILLERO DE LA DERECHA DE LAS
SIGUIENTES AFIRMACIONES, SEGUN CORRESPONDA.

La crisis del cacao, ocurrio a inicios de la década de 1920 ( )

El Ecuador no se habia vinculado con el mercado internacional capitalista a través de las | ( )
exportaciones de cacao.

En 1934 aparecio la primera organizacion laboral por rama, la Federacion Textil del Ecuador ( )

DESTREZA CON CRITERIO DE DESEMPENO: Analizar la ctapa del “auge bananero”, marcado por el
ascenso de los sectores medios v la organizacion estatal.
REACTIVO DE OPCION MULTIPLE

3. LAS SIGUIENTES PREGUNTAS PRESENTAN ALTERNATIVAS DE SOLUCION, EN EL
CASILLERO DE LA IZQUIERDA MARQUE CON UNA X LA QUE CONSIDERE CORRECTA.

% /Impulso las obras publicas. Se crearon y construyeron o ampliaron numerosos centros de educacion. Con
el plan vial se impulso la construccion de carreteras y puentes, modernizo y equip6 a las Fuerzas Armadas
con aviones de propulsion a chorro, nuevos barcos vy equipo mecanizado?

a) Tercer Velasquismo
b) Nuevas condiciones.
¢) El papel del Estado

%+ (No podia, destruir el Estado laico. Equilibré las influencias regionales. El latifundismo serrano y la Iglesia
tuvieron su cuota de poder, pero no desbordaron las reglas impuestas por los sectores dominantes. continuo
varias obras publicas, impulsé la construccion de vias, centros educativos e importantes edificios piiblicos?

a) Gobierno progresista
b) El papel del Estado
¢) Gobierno de Galo Plaza
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DESTREZA CON CRITERIO DE DESEMPENO: Establecer el origen historico de los indigenas del Ecuador,
su evolucion historica en la Colonia y la Repuablica, su diversidad, identidad, organizacion vy luchas por su
liberacion.

REACTIVO DE RESPUESTA BREVE (PREGUNTA

4. A CONTINUACION, SE LE PRESENTAN TRES PREGUNTAS:; RAZONE Y UBIQUE LA
RESPUESTA EN EL ESPACIO EN BLANCO DE LA DERECHA, UTILIZANDO LAS
PALABRAS DEL RECUADRO VERDE.

PREGUNTAS .. RESPUESTAS

,Como se denominaba a los agricultores que trabajaban en forma precaria en los
latifundios?

(;Jornaleros que trabajaban a cambio te comida y techo en las haciendas?

(Como se les denominaba a los duefios de grandes extensiones de tierra.

DESTREZA CON CRITERIO DE DESEMPENQ: Reconocer la importancia de la organizacion y la
participacion social como condicion indispensable para construir una sociedad justa v solidaria.
REACTIVO DE CORRESPONDENCIA.

5. EN EL PARENTESIS DE LA IZQUIERDA, DE LAS PREMISAS, ESCRIBA LA LETRA
CORRESPONDIENTE A LA RESPUESTA CORRECTA, DE ENTRE LAS OPCIONES DE LA
DERECHA.

A.- La Constitucion y las leyes del Ecuador reconocen lo que se llama () Comité barrial

B.- Generan espacios de participacion, en el que los moradores y vecinos | () “"derecho de libre asociacion™
unen sus experienciaas y trabajo, en beneficio colectivo.

C.- Es la mixima autoridad y redine a todos los moradores del barrio. () Laasamblea general del comité
eligen al presidente y demds representantes.

DESTREZA CON CRITERIO DE DESEMPENO: Destacar y analizar la existencia y el funcionamiento de las
organizaciones sociales mis representativas de la sociedad ecuatoriana.
REACTIVO DE OPCION MULTIPLE

6. LAS SIGUIENTES PREGUNTAS PRESENTAN TRES ALTERNATIVAS DE SOLUC[f}N.
SUBRAYE LA QUE CONSIDERE CORRECTA.

» Las personas que laboran en una fibrica, un mercado o una oficina se juntan en organizaciones para
defender las condiciones en que trabajan.

a) Organizaciones estudiantiles
b) Organizaciones juveniles
¢) Organizaciones de trabajadores

» Hace mas de seis mil afios, los indigenas va vivian en comunidades o comunas, con sus propias costumbres
y autoridades.

a) Organizaciones estudiantiles
b) Orgamzaciones indigenas
c¢) Organizaciones de trabajadores
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DESTREZA CON CRITERIO DE DESEMPERO: Identificar los antiguos v nuevos movimientos sociales que
han influido en las transformaciones de los altimos tiempos.
REACTIVO DE RESPUESTA BREVE (PREGUNTA)

7. A CONTINUACION, SE LE PRESENTAN TRES AFIRMACIONES; RAZONE Y UBIQUE LA
RESPUESTA QUE LE CORRESPONDA EN EL ESPACIO EN BLANCO DE LA DERECHA,
UTILIZANDO LAS PALABRAS DEL RECUADRO VERDE. :

PREGUNTAS RESPUESTAS

Va mas alla de las fronteras de los paises, cubre a todo el planeta o a la mayor parte de él.

Las toman los gobiernos en la economia y han restringido los salarios de las personas o
han elevado los impuestos.

Son los productos que las personas consumen (como alimentos y vestido) y las actividades
que llenan necesidades (como electricidad vy transporte) que las personas usan en su vida
diaria.

DESTREZA CON CRITERIO DE DESEMPENO: Explicar las causas y consecuencias de la crisis
economica y politica que se dio entre los afios veinte y cuarenta, y las respuestas de la insurgencia social.
REACTIVO DE DOBLE ALTERNATIVA

8. ESCRIBA LA V (VERDADERO) O LA F (FALSO), EN EL CASILLERO DE LA DERECHA
DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES, SEGUN CORRESPONDA.

Devaluacion del sucre quiere decir que esta moneda tuvo mas valor.

La burguesia y los terratenientes fueron los sectores mas pobres del pais en esa época.

La Ley de las Comunas promulgada en 1938 favorecieron a los campesinos de la Sierra.

DESTREZA CON CRITERIO DE DESEMPENOQ: Analizar la etapa del “auge bananero”, marcado por el

9. LAS SIGUIENTES PREGUNTAS PRESENTAN TRES ALTERNATIVAS DE SOLUCION,
MARQUE CON UNA X LA QUE CONSIDERE CORRECTA.,

1. A finales de 1940 las exportaciones del banano | 2. Con ese producto el Ecuador llego a ser el:
crecieron, esto dio paso al:

a) Auge bananero a) Tercer productor mundial del banano.
b) Auge cacaotero b) Segundo productor mundial del banano.
¢) Disminucion de las producciones. ¢) Primer productor mundial de banano.

DESTREZA CON CRITERIO DE DESEMPENO: Exponer el alcance de la transformacion agraria y los
procesos de industrializacion con sus consecuencias en la economia y la politica.

REACTIVO: DOBLE ALTERNATIVA

10. ESCRIBA V S| ES VERDADERO O F SI ES FALSO, SEGUN CORRESPONDA.
Los principales objetivos de la Reforma agraria ecuatoriana fueron:

Fomentar la industria minera

Eliminar el huasipungo y mejorar la condicion de los trabajadores

Sacar al pais de la crisis econdmica que atravesaba

alo|o|w

Redistribuir las tierras entre los latifundistas
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